= ERRATI-ALGEBRA - RECUPERATORIO SEOUNDO PARCIAL
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Jwtlﬂcnr todas las respuestas, No estd permitido ¢l uso de dispesitivos electelomiam,
Se aprueba con 51 puntos,

1eie 1, (30 pts,) Sean W, y Wy low sigulentes subespacion de B

Wi - {[M:M.H,MJ‘ et i R 1, iy b T * g * g ~*’f'!;..

W (1,1, =1,0),(=2,~2,~2,~2))

ﬂi} Dar una base de W, () Probar que sl W) = 2.
() Dar una presentaciGn implicita de W, (1 Wy, (d) Probar que diss AWy + W) =% N

ﬂf?ﬂ') Sea {1, €2, €3, €4} i base candnica de wé Gea W ¢ B ¢l subespacis

‘Dﬂmﬂﬂpﬂf 1y = €y 4 &y, Uiy s, Uy Y = Eg
1

(@) Mostrar que B = fwy, s, 1wy} ¢4 una base de W.

" (b) Comprobar que el vector (0.1,2,1) € W y dar las coordenadas de e3e VeSS

~ enlabase .

Sl ina transformacion lineal T . R? —» W? que satisfaga
T0,0,1) = (1,1),  T(1,2,8) = (L1).

7(0,1,0),T(0,0,1) y dar una formula pasa T(z, y, 2)
By =(z+y+2s+2, -¥)-
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